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BIBLIOTECA NAŢIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA

     НАЦИОНАЛЬНАЯ  БИБЛИОТЕКА  РЕСПУБЛИКИ  МОЛДОВА
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NATIONAL LIBRARY OF REPUBLIC OF MOLDOVA

           

Către Biroul ABRMCu tot respectul,

Alexe Rau, directorul general  al BNRM

preşedintele Comisiei Biblioteci Publice, A
Către direcţiile/secţiile cultură

                                                        Bibliotecile publice raionale, municipale, orăşeneşti

Stimaţi colegi,

Prin prezenta  vă reamintim că în perioada 31 august - 5 septembrie se va desfăşura ediţia a doua a Festivalului Naţional al Cărţii şi al Lecturii organizat şi în acest an sub patronatul Comisiei Naţionale a Republicii Moldova pentru UNESCO. 

Ediţia 2012 a Festivalului Naţional al Cărţii şi al  Lecturii  este consacrată lui Ion si Doina Aldea Teodorovici  şi aniversării a  180-a de la fondarea Bibliotecii Naţionale a Republicii Moldova.

 Conceput ca o tradiţie de lungă durată, festivalul vine să dea o nouă dimensiune şi valoare activităţilor de   promovare a cărţii şi lecturii, prin implicarea factorilor de decizie politică şi financiară, organelor administrative locale, bibliotecarilor, profesioniştilor din domenii adiacente, toturor  membrilor comunităţii.  

Rugăm să mobilizaţi toate resursele pentru a organiza cu succes această activitate de proporţii  şi să încurajaţi şi motivaţi participarea tuturor bibliotecilor publice din reţea. Pentru organizarea activităţilor din cadrul festivalului recomandăm să urmăriţi materialele postate pe: site-ul BNRM http://bnrm.md/index.php?lang=ro&pid=fncl,  în special îndreptarul pentru autorităţile publice şi bibliotecile publice din teritoriu, Blogul de Biblioteconomie şi Ştiinţa Informării http://clubbib2.wordpress.com, pagina FNCL de pe Facebook:
http://www.facebook.com/pages/Festivalul-Na%C8%9Bional-al-C%C4%83r%C8%9Bii-%C8%99i-Lecturii/265084846839706.  Paginile vor fi actualizate în permanenţă. Încurajăm  schimbul de idei, experienţe,  informatii etc.

Pentru asistenţă şi informaţii suplimentare consultaţi specialiştii Bibliotecii Naţionale.

Cu respect,

                                Dr. Alexe Rău                                    director general BNRM
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